

Marțurie

Mă numesc Iuliana Pahontu, locuiesc în sudul
Prahova, orașul Ploiești, nr. de telefon: 0762284444 și
am vârsta de 39 ani. Sunt diagnosticată cu endometrioză
din anul 2005 (operată de 4 ori), fibrom uterin, glandă
tiroidă, artroză (operată la genunchiul stâng) și hipertensi-
vă. La vârsta mea de 39 de ani aceste diagnostice m-au
coplesit. Prima dată am auzit de terapia BOWEN de la
mama mea Rodu Claudia, ea făcea sedințe la d-na Dana Cernat
de ceva vreme, având mai multe probleme de sănătate, printre
care și o problemă mai gravă la coloană. Văzând mamea că
la ea terapia dă rezultate, mi-a sugerat să merg și eu
la d-na Dana să fac câteva sedințe de terapie BOWEN. La
început am fost puțin mai sceptică deoarece problemele mele
de sănătate se agravau din zi în zi mai rău. Medicul
ginecolog m-a inclus într-un program (studiu clinic) pentru
un tratament care m-ar putea ajuta să nu mă mai operez
și a 5 oară, deoarece endometrioză a recidivat. De aceea
merg o dată pe lună la București ptr. analize și tratament.
La insistențele mamei mele, la începutul lunii aprilie m-am
hotărât să încep sedințele la d-na Dana. Încă de la prima
sedință, organismul meu a reacționat, eu simțind
surmicături în locurile în care eu aveam aproape
dureri, mai ales dureri de os. A doua sedință a fost
mai intensă decât prima iar în acea săptămână mâinile
și picioarele mi-s-au desumflat (care vesmă erau umflate)
iar durerile de os s-au mai rărit. După sedințe eu
mă simteam plină de energie iar capul meu nu mai
era așa de încâlcit, tensiunea aceea care o aveam la
cap, dispăruse. După fiecare sedință eu simțeam că

eu fiind în menopauză datorită tratamentului. Am întrebat medicul ginecolog dacă este OK și mi-a spus că organismul se curăță și reacționează foarte bine tratamentul împreună cu terapia BOWEN. Mergând regulat la Dama, am observat și alte îmbunătățiri la starea mea de sănătate, nu mai aveam dureri de cap (eu având sinuzită), nu mai aveam acea stare de oboseală frecventă, nu mai făceam tensiune așa des, dar cel mai mult mă bucur. că nu mai am noaptea dureri de oase la mâini și picioare, acum mă odihnesc mai bine.

Deși am fost sceptică la început privind terapia BOWEN acum sunt recunoscătoare mamei mele Radu Claudia că a insistat știind problemele mele de sănătate și Dănei Bernat care m-a ajutat necondiționat, fără nici un ban, dorind să mă ajute știind problemele mele. Treacănd timpul, sesiunile de terapie au devenit o plăcere și o relaxare pentru mine, Dama devenind o bună prietenă și un sprijin pentru problemele mele de sănătate.

Dama Bernat m-a ajutat prin terapia BOWEN atât fizic cât și emoțional, făcându-mi aceste greutăți puțin mai ușoare, dându-mi un curaj, de care nici nu știam că îl mai pot găsi în interiorul meu.

În câțiva luni, viața mea, starea mea de sănătate s-a schimbat în bine datorită acestei terapii, dar și datorită Dănei Bernat care face cu pacienții această terapie, dăruindu-le oamenilor ca mine foarte multă speranță de mai bine.

Data : 28.06.2019.

Raluca Palente
gru